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(1 200 Fourier] []

Fourier 00000000 OO0O0ODOODOO0ODOODODOOODOODOOODOOn
ObobooboboobobdobdbbPbowrierD 0000000 O0ODODO
gobbbbboudggooobbobbuodoooooboboobooooood
gboboooag

21 0O0O0OO

gobbobbbuoooogobbobbuoooooobbobbouoood
gbobboboobooboon

i) Joooooooo
i) Dopooooo
i) 00000000000

000000000000000000000000000
00000000000000000000000000 f(z) 0000 Taylor
0ooO0o:

f'(a) f"(a) 1 df

f($):f(a)+T($—a)+T(m—a)2+~~—|—mw(a)—a)“—l—~' (2.1)

Note : Taylor 00 000000000000 OO0ODODO f(x)00O0OO0DODOOO
0000000000000 TaylorDO0O0O00000000000O0 f(x)O
O000oboooo0oobooboob00TaylorOOOOOOOO0O0 z2=0a
OboooboboboobuoobuoobuoobuobobuoobUudgn Foureir O
gbooboboboooboboboobobobooobbboobobob
OO00D00O00D TaylorODOOOOOOODOOOODOOODOOODOO
gobgouooobgboboboboobooooobouobobobobob
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22 0O0O0OO

00 f(z) 0000 20000, fle+T)=f(z) 000000, f(z)O TO0
0000,000000 7T00000000000000000 7000000
00. 000 TOOO0O00O (the least period) 1000, 00 f(z) 000000
0o.

0 10 00 sinz O, 2, 4n, 6r,--- 000000. 00000, sin(z+2n), sin(z+
4r), sin(z +67),--- 000 sinz 000000000000, 00000
0,2r 0 sinz 0 (00)00000.

020 sinnz 0000 cosnez 0000 20/n000. 000, n00000000.
O30 tanx 0000, m OO0O.

40 DOO0OO0OO0ODODODOODOO.

2.3 Fourier [J

00 f(z)0 (-L,L)000000000,000000000 f(z+2L) = f(z)
000.0000, f(z)0 2L 000000. 0000 f(z) O

—|— Z (an cos =L 4 by, sin ?) (2.2)

gobbobouoggd f(a:)DFoumerDDDDDD Fourtier DO OO DOOODOO.
004d Fourierd O a,, b, O

- l/Lf(x)cos?dx, (n=0,1,2--) (2.3)

by = /f sin@da: (n=1,2..) (2.4)

gogoog.

2.4 Fourier OO0
(22)0000 cos™2 0000020000 -L00 LOOOO0OO0O00D0

OmeNDOOOD
L L
/ cos 102 4y = / sin 22 qz = 0, (2.5)
LT LT
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OO000Om,neNDOODOO

L L
mrr  nux . mTT . nux
/ cos cos —dz = / sin sin —dz = Lépn,  (2.6)

) L L ) L L
L
/_L cos mzx sin n_zx dz =0. (2.7)

000 6y, 0 Kronecker 100 O0000. 000000000000a, OD0O0OO
000 ((23)000000000000(22) 0000 sin®2 0000 0000
-L00 LO0OD0O0O0000b, 000000 (240000000000 ((2.2)0
obooobooboobooobobobbobbobobUo e, 000O00ODDOODO
ay U m=000000000000000000

2.5 Fourier(] [0

OO00booodbUdlFourierd 00000000 ooboonooobOonDOn
gooo

00 f(z)==z, (-7 <z <m)
Fourier OO OO OO0

1 [7 nmwx
a, = — x cos——dx =0,

™

T 2
b, = —/ v sin = dz = (=)=
- m n

0oooO0o
o
0 fla) = 2 (sing - S0 sms) (2.8)
2 3
000 z=7/200000
7 1 1 1
0 = 1--4+- -+
1 3+5 77
- 2.9
S L 29

n=0

OO0000000000D00D0OD LeibnizODODODOODOUODOO Euler 0 OO
gboooooooood
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00 f(@)=lal, (-7 <e <)
01000000

ap = T,

0, n 000
ap =

-2, n000O
by =0

gobooboo

4 (cosx cos3r Cosdx
Dﬂ@:f——< + + +m).

12 32 52
Uil z=0,000 z=n 00000

prol 1l 1
8 12 32 52 '
00 f(z)=2% (—m<z<m)
01000000

2
CLo—gﬂ'Z,
n 4
apn = _1) ﬁa
b, =0
ooOoooo
w2 cosxr cos2x  cos3x
0 ) =T - (SR ).

bbb z=000000

2 1 1 1 1
0—

D ZE E e

r=m 00000

prol 1l 11
6 12 22 32 42 '

(2.10)

(2.11)

(2.12)

(2.13)

(2.14)
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2.6 FourierUOOODOUOOOOooooonong

26.1 JO0oogoooooooo

f(:L‘)D c<x<c+2L000000000 cOOOO0OO0OOOOOOO2L OO0
O00000000000000000 f(z) O (22) 0000 Fourier OO ODOO
0000000 Fourier 0 0O ay,, b, O

1 c+2L NI

a, = E/C f(x)cosde (n=0,1,2--) (2.15)
I nrx

b, = E/C f(x)sdex (n=1,2--+) (2.16)

0000000(2.15),(216)00000(2.3),(24)00000000000000
(22) 0000 cos™ 000, 00000 20000 ¢00 ¢+2L00000
00000 (215)00000cos™ 00000 sin™ 00000000000
0000000 (216)000000
c=-L00000000, (215), (216) 00000 (2.3), (24)000. 00
L=700000 (22)000 (2.3), (24), 0000 (2.15), (2.16) 000000
00.0000000000 2r000
00000000000000000000000000000000 Fourier
0D0000000000000000000(215),(216)000000 f(z)00
02L.00000000000000(23),(24)00000000000000

00000(2.2), (2:3), (24) 0 Fourier 000 00000000000000

2.6.2 00O q 0000

(22)00000

/f ff

fdx
0D000,000 f(z) 000000000000, 0000000000000
oooooOooooo.
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2,63 UUOUOobLoooooon

00 (2:3), (2400000 (22)0 20000000000

f(za+0) + f(za = 0)
2

gobobod

2.7 Parsevalll [

00, anb, 000 f(z) O Fourter 00O OO,
1t 2 4@ | N 2
Z/L{f(g;)} ar="4 Za +82) (2.17)

O0000. 000 Parseval 00000000 0. 0000 f(x)0OODODOODO
Fourer OO 0OOODOOODOOODOODOODOODOO.

2.8 FourierD OO

000000 Fourier OO (22) 0000000,

_|_ Z (an cos - —|— b,, sin ?) (2.18)

gobogobbuoooogoboooobbuoodlb ~0gobooobboo

00(218)0000000000000O00 f(») OODODODODOODOOOOODO

gogobobbbodogogobobobobbboddooooobboboougo

Ubooobodbb Foureir 000000000 O0ODOO0ODOO0ODOO0ODOODOO
gobobooggooobodn

gbgooobod: 0000000000000 0000 I ={ze€Rlac<
r<b} 00000000 f(»yOJODODOODOODOOOOOOOODO

i) f() 0 I000000 2y, 29, -, 2, 0000000
i) 00000 2, 2o, - 23, 0O

f(xi+0)=tgrgof(xi+t), f@i—0) = lim f(z; +¢)0  (219)

gogoo
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i) /000000 a,b00

fla+0) :tl_i>m fla+t), f(b—0)= lim f(b—t)O

+0 t—40

gooo
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(2.20)

000 OO0 f(z 000 2.00000000000000000000000
00 f(z) 000000000000000000 f(z) O Fourierd OO

e f(z) 0000000 f(x)0000

oﬂ@DDDDDDDD%U@+®+f@—m}DDDDDD

00000000000000000000000000000 f(=) OO
U0 2rddododd2rgooooooobobbbbbbbboogd

ooo
00 10
1 sin(m + 3)t
= F+cost+cos2t+---+cosmt = ———
2 281n§t
ooooon

0020 (221) 00000
1 [7sin(m + )t 1
_/ (,—12)(:175:—,
T Jo 2sin 5t 2
1/0 sin(m + 3)t 1

2

m™J)_r 2sin %t

dt =

Y

gbooooog

0030 000000000 f(x)DDODOO

084> @< [k

1 T

3

gboooog

0040 (224)0000000000000000O f(z)DDOODO

™ U

lim f(z)sinnzdr = lim f(z)cosnzdr =0

n—oo [ _ n—oo [_

™ ™

gboobodgo

(2.21)

(2.22)

(2.23)

(2.24)

(2.25)
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0050000 (225)0000000000000000 f(z)ODOOO

lim f( ) sin <m + %) rdr =0 (2.26)

m— 00

goboodad

0060 f(z) 000 27 00000000000O00O00OO f(z) O Fourier 00O

ooood
— 50 4 nz:; a, cosnx + b, sinnx) (2.27)
0
sm (m + )
dt 2.28
/ flt 2sin 1t ( )

goboobooodn

gooobodstep 1M

) — (f(x—i—())—i—f(x— )):
O ft+z)— f(z —0)

2smlt
/ flt+z)— f(x+0)

2sm1t

1
sin(m + §)t dt

1
sin(m + §)tdt
(2.29)
goog

O0000OOstep 20 (2.26) D OO0

lim — / ftta) - flz—0) sin(m + %)t dt =0, (2.30)

m—oo T 28111 lt

Tfit+z)— f(z+0) . 1
li =)tdt =0 2.31
ml—>n<1>o7r 2sm1t sm(m+ 2) ( )

00000000 (229)00000000000O
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0 (00 Fourter 0O 0O 0O)

19

2.9 FourierJOOODOODO (OO Fourierd OO O)

Euler OO OO

e = cos@ + isinb

(2.32)

O000,00 20000 f(z) 0 Fourier 00000000 DOOODOODOOOO

00. (2.32)00

¢ 4 o—if

cosf = —

ol _ o—if

sinf = ———
21

O000. (2.2)0 cosine, sined Euler 00000000000,

f@) = T+
n=1

(4N >

= 5

n=1

000, ¢, = (an — iby)/2

a

00 (23500000,

goboboda.goobo,

0 eimr:c/L i e—inﬂ'm/L eimr:c/L . e—inrrx/L
i 2i

bn
5 +

an — an einwz/L + an + an e—imrz/L
2 2

J(n£0)00000. (23), (2400000

f(z) cos —d / f(z)sin —da:

. f(m) (cos - isinT

1 (L
—/

nwT nmwT
dx

f(z)e ™/ Ldz.

Qo
_:CO

2
(2.34) O

n=oo
— E /‘ Cnemmc/L’

n=—oo

_ 1 /L f( ) —inwz/Ld
Cp = 2L . €T)e Z,

(2.33)

(2.34)

(2.35)

(2.36)

(2.37)

(2.38)
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O000. (237)000 Fourter 00000000 Fourier 0000000000
000 ¢, 000 Fourler 0000000000, f(x) DOODDDDODOODODO,
¢=c,0000000000.000,«x00000000.1

Note1: D000 f(z)00000000 f(z)0000000,000 f(z)
00000000000, f/(z) 0 Fourer 000 f(z) O Foureir 10000
0000000000000200000,00000 Foureird OO Euler
O0000000000000000, FowrierOOODODOO f(x) OOOO
O00000000000000000D0O0 (cosined sine0 000000
goooooooooooooooooooooooooooooogo
0oo)

Note 2: 00 FourierOO ¢, OOOOO, Parseval DO OO O

i | f@rae= Y e (2.39)

n=—0oo

gogo.

Note 3: cp=c, 0,00 Fourier UOOOOOO0O0O0OOOOOOODOODOO,
00000000 f(x) DOODDODDODODOOOOOOODOOR3NOOOO
goboooood,

Lhs. = f(z)* = f(z),

o0
r.hs. = E cheminme/L

n=—oo

noogoogobog,

o0
rhs. = E ¢t e/l

n=—oo

ooooo,

f(.’L') _ i Cneinfrx/L,

n=—oo

o0
_ Z Ctneimm:/L.
n=—oo
%DDDDi:ViTDDD.DDDDDDDDDDDDDDDDD,DDDDDDDDDDD
000000 ;000000000000.000000+00000000000000000
00 J00,00000000000 j0000000
20poooooooooo.




2.9. Fourier 00 DO0OODODO (0O Fourter 00O 0O) 21
ggd
Cpn = (2.40)
gooood

Note 4: DO DOU0OD0 2000000000 Fourter 0OOOOO0OODOOOOO
020002000000 fi(z), fo(e) DOODOOODOOOOODOODOO

f(z) = fi(z) + ifa(z) (2.41)

O Fourier 0000000 Fourier 0000000000 ODODOf, 000
U000 Fourier DO DO OOOOODOOODOO

filz) = %—Fg{ancosn—?—i-ﬂnsinn—?}, (2.42)
folw) = +§:{%cos + dusin - | (2.43)
siafsls
a, = / filw) cos T=da, (2.44)
B, = = / fula)sin s, (2.45)
Yo = / fole Cos—dx, (2.46)
5, = / f2(z) sin @dx (2.47)

0000(241) 00000 f(z) 0 Fourier 00000

_ ot § ) oo "TE 5.)sin "7E
f(z) = 5 +;{(%+Z%)cos 7 + (B + 10, sin 7 } (2.48)

0000000 ap+ i, Be+46, 0000 an, b, 00000

{an cos n_zx + by, sin ?} (2.49)

[M]¢

f@)=5+
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00000ay, b, O (2.44) ~ (247) 0 (241) 0000

a, = / f(z) cos @dx (2.50)
by, = !/j?smﬂzm (2.51)
O0000000 Ewer000000ODOOO (249) O
flz) = Z cpem™ /L (2.52)
L
¢, = i/ f(z)e /Ly (2.53)
~L

gboboooboboooobobooobobobobboo 2000bOonO
gboboobobuoobobdoobobobuoboobOolb Fourier U0
00 Fourier U O OO0 O0O0DOO0OOODODOOOODO Parseval OO 0O

1 [* ?

[ @k = SRS a2
- n=1

1 [t =

o ) ME@lFde = 3 el (2:55)

n=—oo

0000000000217 0 (23900000 (254) 0 (255 0000
0000000000000 f(zx)000000000000000000
0ooo

0 f@)=a (-r <z <)
26000300 Fourier 0D D O0OOOOOOOO. Fourierd OO,

1 s
Cn = — x2 e M dg
2
-1 "i, n # 0),
T, n =0.
ogoooo,
2 . 2 2 . w2, 2 . 2
2 —3ix —2ix —ix T 2ix 3ix
xr = —ﬁe —f-?e —ﬁe +?—§€ —’—?6 —§€ +
w2 cosxr cos2x  cos3x
= — —4 — cee ). 2.57
3 ( 12 22 * 32 + ) ( )



